

# В Центре событий!

Газета ГБУ ЛО «Ивангородский центр для детей с ОВЗ» выходит с февраля 2021 года **Декабрь 2023**  
№10 (26)

## Время волшебства



Новый год – это время волшебства. Повсюду царит особая атмосфера! Все дети (да и взрослые тоже) ждут от этих дней чего-то особенного, чудесного. Каждый верит, что в дом обязательно войдет сказка и принесет с собой добрые перемены. Это обязательно случится, но чуть позже, под бой курантов. А пока мы приглашаем всех в свою сказку, где каждый сможет почувствовать, что мечты сбываются.

Новогодняя постановка по мотивам сказки братьев Grimm «Бременские музыканты» расскажет нам о позитивных переменах в жизни главных героев, о преодолении трудностей и достижении целей. Наша история еще раз напоминает, что любая мечта может стать реальностью, если рядом есть настоящие друзья, готовые поддержать в любой ситуации. И помните: в жизни всегда есть место чуду! С Новым годом!



# Поле чудес



**15 декабря в Ивангородском центре было шумно и весело. Воспитанники и сотрудники Центра собрались в актовом зале на всем известную игру капитал-шоу «Поле чудес». Именно в таком формате Центр отметил свой 44-й день рождения.**

В отборочных турах игры приняли участие четыре тройки игроков - представители квартир №1, 2, 5 и коллектива Центра. Стоя перед игровым полем, игроки отгадывали задания, связанные с историей Центра.

Напряжение и азарт в зале нарастали с каждой правильной буквой! Все игроки внимательно следили за вращающимся барабаном, надеясь встретить на поле чудес тот самый символ, который помог бы им отгадать загаданное слово. А барабан старался, «подкидывал» настоящие испытания нашим участникам. Сколько раз он проверял игроков на прочность, выдавая то сектор «Приз», то «Ключи». Все мальчишки без сомнений отказывались от выпавшего шанса, а вот девочка – Александра Р. – решила проверить судьбу, выбрала приз и покинула игру.

Каждая тройка игроков пришла на «Поле чудес» с подарками. В музей игры были переданы поздравительные открытки и картина, которая станет украшением Центра.

Также взрослые и дети порадовали зрителей угощениями: квашеной капустой, черничным вареньем и восточными сладостями. Задания игры были непростые, но участники с ними справились и узнали о жизни Центра интересные факты.

Во время игры в зале царил особенная атмосфера. И взрослые, и дети смеялись, переживали, радовались победе одного и поддерживали других.

Победителем игры стал Эмильен С. На заработанные очки победитель игры имеет право выбрать подарки.

Выбор был большой: от велосипеда до дезодоранта. Эмильен принял решение набрать как можно больше подарков, чтобы хватило ему, друзьям и воспитателям.

Красивым завершающим аккордом праздника в честь дня рождения Центра стал вынос тортов. Дети с нетерпением ожидали этого момента и были приятно удивлены. Вынос тортов подарил всем присутствующим радость и создал незабываемую атмосферу праздника.

Игра именно в таком формате стала возможна благодаря Кингисеппской таможне. Сотрудники таможни – наши верные друзья - любезно предоставили все необходимые призы для игры, а также сладости для чаепития!

Капитал-шоу «Поле чудес» стало ярким событием, которым мы начали писать новую, счастливую, яркую и запоминающуюся - сорок пятую - главу жизни Центра.

Спасибо всем за яркий день рождения!



# Музыкальные подарки на Поле Чудес



На капитал-шоу «Поле Чудес» приехали настоящие звезды. Группы "Ласковый май", "Руки вверх", "Дюна", немецкий поп-дуэт "Modern Talking" и другие знаменитости поздравили взрослых и детей с днем рождения Центра и подарили свои хиты.



Группа «Ласковый май» под громкие аплодисменты зрительного зала исполнила свой незабываемый хит «Розовый вечер». Эта яркая композиция, пронизанная теплом и романтикой, перенесла слушателей в мир нежных эмоций. А фанатки группы свои эмоции не сдерживали. Они ликовали и делились своей позитивной энергетикой со всеми зрителями.

В честь дня рождения Центра перед зрителями выступил поп-дуэт «Modern Talking». Их музыка всегда была самой яркой и популярной, и воспитанникам Центра полюбили творчество немецкой легенды.

Любой праздник в Ивангородском центре – это связь поколений. Вот и на игру «Поле Чудес» заглянули наши самые юные «бабушки-старушки», исполнив известную песню Вячеслава Добрынина. Громкими аплодисментами провожали артистов со сцены.

В ходе игры произошла настоящая музыкальная сенсация! Группа «Дюна» исполнила свою легендарную песню «Коммунальная квартира», которая так тронула сердца не только хозяев квартиры (сотрудники Центра), но и всех соседей. Артисты решили порвать все стереотипы о коммунальных квартирах, взяли музыкальные инструменты и показали свою жизнь никого не смущаясь. Это было необыкновенно искренне, интересно, творчески и красиво! Все жильцы коммунальной квартиры поучаствовали в создании настоящего музыкального шедевра!

Музыкальные фанаты ликовали, сердца зрителей замирали. Известные гости поразили публику яркими выступлениями и нескончаемой энергетикой. Это было настоящее зрелище, которое подарило всем присутствующим особые эмоции и впечатления. Спасибо известным артистам за то, что они согласились стать частью нашего счастливого события.





# В ОЖИДАНИИ

Уже совсем скоро наступит новогодняя ночь, а это значит, что самый волшебный праздник года уже почти здесь! В новогоднюю ночь все соберутся за красивым новогодним столом, в окружении близких и дорогих людей. Мы пожелаем друг другу только самое доброе, а также загадаем самые заветные желания. Новый год - время, когда все мечты сбываются, а невозможное становится возможным. Пусть каждое загаданное желание исполнится, принося счастье и радость в наши жизни.

По традиции, сотрудники и друзья Ивангородского центра передают свои пожелания всем читателям газеты «В Центре событий».



**Белая Елена Владимировна**  
директор Центра

По доброй традиции накануне Нового года мы подводим итоги года уходящего, строим планы на год наступающий. 2023 год был для нашего учреждения во многом удачным и плодотворным, наполненным яркими событиями и добрыми делами. Пусть и 2024 год принесет удачу во всех делах, новые победы и осуществление намеченных планов. А чтобы хватало сил на все, желаю и взрослым, и детям здоровья, радости, уюта, любви и счастья. С Новым годом!



**Яринич Ольга Владимировна**,  
учитель-дефектолог

Пусть Новый год принесет всем новые идеи, добавит сил для исполнения планов. Желаю всем творческого подъема и крепкого здоровья. Желаю получать отдачу от воспитанников, поддержку от коллег, радость от работы. Еще хочу пожелать благополучия, достатка, уюта, тепла, позитива. Пусть каждый день приносит приятные сюрпризы и счастливые моменты!



**Боброва Татьяна Владимировна**,  
волонтер БХК

Я не понаслышке знаю, какая дружная и добрая атмосфера царит в стенах этого дома. Пусть всегда здесь будет светло и весело. Всем желаю в Новом году безграничного терпения и взаимопонимания, здоровья, любви и интересных событий.



# НОВОГОДНЕГО ЧУДА



Хочу пожелать всем сотрудникам и воспитанникам, чтобы сбывались мечты. Кто хочет быть здоровым, чтобы не болел в новом году. Кто хочет быть богатым, чтобы Дед Мороз подарил большой кошелек. Всем желаю любви, нежности от родных и обрести свою семью.



**Калмыкова Елена Васильевна,  
учитель-логопед**

Сотрудники Центра много времени проводят на работе, поэтому желаю каждому из нас уюта и комфорта на рабочем месте, взаимопонимания внутри коллектива. Пусть каждый день на работе будет только в радость! Желаю всем читателям газеты в Новый год поймать свою волшебную снежинку, которая исполнит самые заветные желания. Мира и добра в Новом 2024 году!



**Кондратьева Светлана Игоревна,  
специалист по социальной работе**

В этом году я стала жить в Ивангороде, недавно устроилась на работу в Ивангородский центр. С первого рабочего дня меня приятно удивила добрая атмосфера в коллективе и замечательные дети, с которыми я работаю. В Новом году я желаю всем огромного счастья, здоровья, любви, семейного благополучия, мирного неба над головой.



**Баширова Ирина Юрьевна,  
воспитатель**

Пусть Новый год превратит все мечты в реальность. Счастливого Нового года Дракона в достатке, радости и гармонии.



**Павлова Наталья Михайловна,  
машинист по стирке белья**





# Новый год - свечи, елки, хоровод



Самый волшебный и долгожданный праздник - Новый год! Уже с начала декабря в воздухе ощущается предновогоднее настроение. Города украшены яркими огнями, на улицах запускаются веселые гулянья и ярмарки. И, конечно же, все дети с нетерпением ждут встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой.



Воспитанники Ивангородского центра к встрече с главными зимними героями готовились тщательно. Ребята украсили свои квартиры, сделали новогодние поделки и, конечно же, написали письма Деду Морозу со своими заветными желаниями. Дед Мороз - удивительное существо. Старый и добрый, он приносит радость детям и взрослым и исполняет все-все их желания.



Исполнить все желания воспитанников Ивангородского центра в этом году помогли Деду Морозу администрация МО «Кингисеппский муниципальный район», МО «Город Ивангород», компания ООО «Портэнерго», Кингисеппская таможня, АО «ЛОЭКСП», Комитет государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области, ООО «Транснефть-Балтика», АО «Управление негосударственной экспертизы Ленинградской области», БФ «Добродушие», компания «ЕвроХим», АНО «НЕГА», гипермаркет «Лента», ООО «Компаньон Запад», индивидуальный предприниматель Л. Д. Векслер.



Спасибо всем за неравнодушное отношение к детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Вы совершили чудо: подарили ребятам зимнюю сказку!





# Педагог Центра

Античный философ Аристотель говорил, что учителя, которым дети обязаны воспитанием, почтеннее, чем родители, поскольку первые дарят нам только жизнь, а вторые — добрую жизнь!

Трудно не согласится с мудрецом, особенно если речь идёт о педагогах, которые воспитывают детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей и детей с ограниченными возможностями здоровья. Практика показывает, что даже самые хорошие педагоги не всегда могут надолго связать свою жизнь с Центром. Ведь здесь приходится совмещать и роль педагога, и роль родителя, а это требует больших душевных сил.

В Год педагога и наставника в Центре проходил конкурс профессионального мастерства «Педагог Центра». Участникам предстояло представить на конкурс свои методические разработки и показать открытые занятия и мероприятия.

Многие педагоги Центра заслуживают звание победителя, но не каждый решается сделать шаг к победе.

**Лауреатом 3 степени** стала Воспитатель **Савелло Юлия Евгеньевна**, которая работает в Центре с 2019 года и это позволило ей представить свой опыт работы, методические наработки и фотоотчёт по направлению патриотического воспитания. А своё открытое мероприятие она провела в формате интеллектуального марафона на тему «Я – патриот своей страны».

**Лауреатом 2 степени** стала Воспитатель высшей квалификационной категории **Сонина Оксана Анатольевна**. Оксана Анатольевна работает в Центре более 27 лет и все эти годы не угасает её стремление к совершенствованию педагогического мастерства. Она считает, что участие в конкурсах помогает педагогу раскрыть свои лучшие стороны, получать неоценимый жизненный опыт и идти в ногу со временем. Представленная на конкурс методическая разработка и открытое занятие связано с направлением художественно-эстетического развития. В своем педагогическом подходе воспитатель опирается на нетрадиционные техники рисования, которые помогают детям-инвалидам, детям с нарушением опорно-двигательного аппарата почувствовать себя самостоятельными и свободными в творческом самовыражении.



**Лауреатом 1 степени** стала воспитатель **Михайлова Татьяна Николаевна**. Татьяна Николаевна пришла работать в Ивангородский Центр в 2022 году. Творческая активность и профессионализм помогли ей обобщить свой небольшой стаж работы в Центре и представить на конкурс систему организации работы по направлению гражданско-патриотического воспитания и открытое мероприятие в форме интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?», посвященное Дню народного единства.

**Безоговорочным победителем конкурса профессионального мастерства «Педагог Центра»** стала учитель-дефектолог **Яринич Ольга Владимировна**. Ольга Владимировна проработала в Ивангородском центре более 25 лет. За это время у неё сформировалось четкое убеждение, что «педагог должен быть прежде всего профессионалом, уметь ставить себя рядом с ребенком, а не напротив, заслужить доверие ребенка, чтобы помочь ему понять себя и поверить в свои силы». Ольга Владимировна представила на конкурс комплект методических разработок, отвечающих теме конкурса «Социализация воспитанников Центра и формирование у них жизненных компетенций». В ходе открытого мероприятия учитель-дефектолог показала, как можно творчески подойти к изучению окружающего нас мира, например, познакомить детей с историей одного очень важного в нашей жизни предмета - пуговицы. Преподнести информацию доступно и в игровой форме так, чтобы увлечь и детей, и взрослых.

Все педагоги такие разные и по опыту работы, и по характеру, но объединяет их всех одно – преданная любовь к своей профессии и понимание важной миссии педагога, работающего с особыми детьми.



## Конкурс рисунков «Зимние чудеса»

Победителями среди дошкольников стали:

- 1 место** – Ившина Кира
- 2 место** – Дьяков Михаил
- 3 место** – Глазунов Евгений



Победителями среди школьников стали:

- 1 место** – Рюхина Александра
- 2 место** – Волкова Анастасия
- 3 место** – Рюхин Кирилл



## Конкурс «Лучшая новогодняя игрушка»



- 1 место** – коллектив квартиры 1  
коллектив квартиры 5
- 2 место** – коллектив квартиры 3
- 3 место** - коллектив квартиры 2  
коллектив квартиры 4



## Конкурс «Лучшее новогоднее оформление»



- 1 место** – квартира 4
- 2 место** – квартиры 1, 2, 3 и 5

